

Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre Avenida Maria da Conceição Santos, 900, Parque Real, Pouso Alegre / MG, CEP 37.560-260 - Fone: (35) 3427-6600

PORTARIA 270/2020 - POA/IFSULDEMINAS

16 de abril de 2020

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS POUSO ALEGRE, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.304 de 10 de Agosto de 2018, publicada no DOU em 15 de Agosto de 2018, RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores, relacionados abaixo, para, no âmbito deste IFSULDEMINAS – Campus Pouso Alegre, desempenharem as seguintes funções na modalidade de licitação denominada Pregão:

I – Campus Pouso Alegre:

- Marco Antonio de Melo Azevedo, Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE n° 1589304 Pregoeiro.
- Juliana Ambar Mezavila Moreira, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE n° 1377695 Equipe de Apoio.
 - Sarita Luiza de Oliveira, Assistente de Aluno, matrícula SIAPE nº 2139998 Equipe de Apoio.

II - Campus Pouso Alegre:

- João Carlos Ferreira, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1228785 Pregoeiro.
- Juliana Ambar Mezavila Moreira, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE n° 1377695 Equipe de Apoio.
 - Sarita Luiza de Oliveira, Assistente de Aluno, matrícula SIAPE n° 2139998 Equipe de Apoio.

III - Campus Pouso Alegre:

- Sarita Luiza de Oliveira, Assistente de Aluno, matrícula SIAPE nº 2139998 Pregoeira.
- Juliana Ambar Mezavila Moreira, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE n° 1377695 Equipe de Apoio.

IV – Campus Pouso Alegre:

- Juliana Ambar Mezavila Moreira, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE n° 1377695 Pregoeira.
 - Sarita Luiza de Oliveira, Assistente de Aluno, matrícula SIAPE n° 2139998 Equipe de Apoio.
 - Art. 2° Revogar a portaria PORTARIA 241/2020 POA/IFSULDEMINAS.
 - Art. 3° Esta portaria entra em vigor a partir desta data e tem validade de 1 (um) ano.

(Assinado eletronicamente)

Diretora-geral do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

Documento assinado eletronicamente por:

■ Mariana Felicetti Rezende, DIRETOR GERAL - POA, em 16/04/2020 09:05:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/04/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 59323

Código de Autenticação: f7254576e5



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (https://suap.ifsuldeminas.edu.br) Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais